

郑州困难职工家庭怎么认定?

市总工会有了新规范,农民工家庭也在列

本报讯 郑州市总工会日前出台新政,全方位规范困难职工认定、管理以及帮扶流程。力争到2020年,现有建档困难职工中,通过精准帮扶,能脱困的困难职工全部实现脱困。那么困难职工是怎么认定的呢?昨日记者获悉,郑州市困难职工认定有了新规范。
郑报融媒记者 李爱琴

政策规定,困难职工家庭包括

- 1 连续6个月以上家庭实际人均收入低于当地最低生活保障标准,未经政府救助,生活特别困难的职工家庭;
家庭人均收入低于当地最低生活保障标准,经政府救助后仍生活困难的职工家庭;家庭人均收入略高于当地最低生活保障标准,但由于患病、子女上学、残疾、单亲及其他特殊原因造成生活困难的职工家庭;
- 2 家庭人均收入在当地最低生活保障标准3倍(含)以内,但由于遭受突发事件、意外伤害、重大疾病及其他原因导致生活困难的职工家庭;
- 3 加入工会组织、签订一年以上劳动合同、按务工地标准且符合上述条件之一的农民工家庭。

按照要求,各地工会要严格按照规定,建立符合全总建档标准的困难职工档案,不得随意降低或提高建档标准,将不符合条件的对象纳入档案,或将符合条件的排除在外。对超过文件建档规定标准但又确实存在困难的职工家庭,各地工会可以结合经济社会发展水平和物价指数等实际情况,因地制宜制定本层级的建档标准,分层建立档案并采用本层级帮扶资金实施帮扶。

首届郑州市校园技能比武大赛决赛开幕



本报讯 一群小“厨师”仔细计算着教室里摆放的每一道菜需要的成本,并亲自下厨炒制出番茄鸡蛋、芹菜香干等一道道美食,这是首届郑州市校园技能比武大赛首个项目的决赛现场的一幕。

昨日,由团市委、市人社局、市教育局、市财政局、市学联和市少工委联合主办的首届郑州市校园技能比武大赛决赛在郑州市商业技师学院拉开帷幕。

据介绍,本次大赛以引入职业生涯规划,强化素质教育为目的。作为全市百万职工技能比武活动的重要环节,大赛从9月份启动以来,历时两个月初赛、复赛,包括通用类、技能类和展示类3个类别,根据大中小学不同阶段学生特点,分阶段设置了硬笔书法、机器人比赛、中式烹饪、模型搭建、动漫设计、财会技能、团干部风采展示和特殊教育青少年风采展示等9个组别。

在未来一个月内,各项赛事决赛阶段将分别在郑州商业技师学院、郑州财经技师学院、郑州市技师学院、郑州商贸高级技工学校、郑州交通技师学院等学校分别进行。

郑报融媒记者 李爱琴/文 丁友明/图



风雨同舟共携手,六十八年还做伴。

就想问问你敢不敢, 像我这样 一直在你身边。



扫码即可订阅啦!

郑州晚报

ZMG 郑报融媒

2017年
7月31日
农历丁酉年闰六月初九
周一

总第13379期
邮发代号 35-4 刊号CN41-0002

郑州晚报

我们一直在你身边

郑州晚报 2018 年度订阅价 360 元/年, 月价 30 元/份, 零售价 2 元/份。征订热线: 56568253